



В Оренбургском районе установили личность мужчины, труп которого обнаружен на обочине автодороги



Вечером 20 сентября 2015 года на обочине автодороги Оренбург-Самара в районе села Подгородняя Покровка был труп неизвестного мужчины 55-60 лет без видимых признаков насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

Личность неизвестного мужчины установлена. Потерпевший

Житель поселка Зауральный, пенсионер.

По предварительным данным, утром мужчина поехал на велосипеде за грибами. Поскольку пенсионер не отвечал на телефонные звонки, родственники стали беспокоиться и искать его.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Труп мужчины направлен для судебно-медицинского исследования и установления причины смерти. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

21 Сентября 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/969137>